

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Mgr. Tomáš Jeřábek, Ph.D., MBA	Beata Klobasová

NÁZEV PRÁCE Finanční řízení v závislosti na měnícím se podnikatelském prostředí
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle					X	
logická stavba práce a návaznost částí				X		
hloubka provedené analýzy					X	
vhodnost použitých metod				X		
úroveň použití metod					X	
závěry práce					X	
vlastní přínos studenta k tématu					X	
význam pro teorii / praxi					X	

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň a překlepy				X		

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Jakým způsobem jste určila hodnotu nezadlužené beta?

Pokuste se vysvětlit předpokládaný dopad některého z Vašich návrhů na zdraví podniku.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) E

Slovní hodnocení práce:

Cílem bakalářské práce B. Klobasové bylo posouzení výchozí finanční situace ve zkoumaném podniku a následně posouzení jeho finančního zdraví, včetně porovnání výsledných hodnot s odvětvím. Práce je standardně dělena na teoretickou a praktickou část, přičemž součástí praktické části jsou analytická a návrhová část. V analytické části autorka představuje poměrové ukazatele, pyramidové rozklady, náklady kapitálu a bankrotní modely. Následně analyzuje makroprostředí podniku.

Analyzovaný podnik je výrazně ztrátový, proto výsledky základních analýz jsou celkem předvídatelné, přičemž většina autorčiných „interpretací“ má pouze popisný

charakter. Postrádám shrnutí výsledků získaných analýzou poměrových ukazatelů – zde si rovněž dovoluji zmínit absenci analýzy rozdílových ukazatelů. Dále připojuji některé připomínky:

- Autorka neuvádí výpočet převodu nezádlužené beta na zadluženou (tabulka 11)
- V tabulce 12 není sjednocen způsob zápisu v první a třetím řádku – první řádek je evidentně v procentech (chybí zmínka) a třetí řádek zase v procentech není.

V návrhové části autorka představuje několik návrhů včetně jednoduchých vyčíslení, ovšem postrádám detailnější informace o tom, kdy a jak by se případná realizace návrhu měla projevit ve finančním zdraví podniku.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **E**

Oponent bakalářské práce: Tomáš Jeřábek

Datum, místo a podpis oponenta: